



КРАСНЫЙ ПИ МАДЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 24 ИЮНЯ 2000 ГОДА

№ 51 (11128)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В Москве прошло заседание Совета глав государств СНГ. Были обсуждены программа борьбы с международным терроризмом и вопрос создания зоны свободной торговли на территории всех стран Содружества. Было принято решение о продлении мандата миротворческих сил в Абхазии до 1 января 2001 года.

21 июня «Яблоко» и Союз правых сил в лице Владимира Лукина и Ирины Хакамады подписали документ, в котором говорится, что СПС и «Яблоко» считают необходимым в ближайшем будущем — два года организационное объединение всех политических общественных организаций, отстаивающих демократические ценности, в единую коалицию. СПС и «Яблоко» на выборах будут выдвигать единый список кандидатов.

Владимир Путин подписал Закон «О минимальном размере оплаты труда». В соответствии с ним минимальный размер оплаты труда с 1 июля 2000 года установлен в сумме 132 рубля в месяц, с 1 января 2001 года — 200 рублей в месяц, с 1 июля 2001 года — 300 рублей в месяц. Пока размеры налогов, сборов, штрафов и многие другие платежи исчислять будут по прежним меркам.

20 июня приступил к своим обязанностям назначенный Путиным глава временной администрации Чечни муфтий Ахмад Кадыров.

За 20 миллионов долларов продана первая туристическая путевка на орбитальную станцию «Мир». Ее приобрел 59-летний гражданин США Деннис Тито. Предполагается, что он полетит на «Мир» в качестве «гражданского исследователя» в начале 2001 года.

Тверской межмуниципальный суд Москвы отклонил жалобу В. Гусинского на его арест. По словам адвоката Генри Резника, «суд посчитал, что Владимир Гусинский, поскольку не содержится в тюрьме, не имеет права на обжалованные постановления об аресте».

Сейчас в России на одного пенсионера приходится двое трудоспособных, в начале 90-х годов их было трое.

УЩЕРБ ОПРЕДЕЛЯЛИ С ВЕРТОЛЕТА



Прошедший ураган нанес значительный ущерб лесам Опочецкого района. Чтобы оценить его масштаб, пришлось вызывать вертолет из Псковского авиаотряда, т. к. проехать по лесу другим видом транспорта невозможно. Как было установлено, от стихии пострадало 50 тысяч кубометров леса на площади

500 гектаров, ущерб составил 5 миллионов рублей. Эти данные приведены по Опочецкому лесхозу. Там уже приступили к реализации лесозавалов. Кроме этого, сильно пострадали леса, принадлежащие межхозяйственному и военведомскому лесхозам. НА СНИМКЕ: участок леса после урагана.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

В РАЙОННОМ управлении сельского хозяйства состоялось совещание руководителей агропромышленного комплекса. Шел разговор о начале заготовки кормов. Отмечалось, что большинство хозяйств сделали пробные выезды, часть кооперативов уже в полном объеме косит травы. Работают три отряда на заготовке сенокоса.

В коротком интервью редакции начальник управления В. В. Лукьянов отметил, что на первый период сенокосения ГСМ хватит, недостающие запасные части к технике завезены.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ нашего районного отдела культуры во главе с Э. А. Корось были приглашены в город Поставы Витебской области на пятый международный фестиваль международной музыки. В фестивале принимал участие коллектив педагогов квартета «Карусель» детской школы искусств под руководством Р. Хайко. Он стал дипломантом фестиваля.

В памяти участников фестиваля останется, говорит Э. А. Корось, как незабываемый праздник искусства и народного творчества.

СОСТОЯЛСЯ совместный день депутата депутатов Опочецкого и Псковского районов.

В администрации Псковского района он начался с дискуссии на тему: «Роль представительных организаций местного самоуправления в решении социальных вопросов». Были затронуты темы: здравоохранения, культуры, о современном положении молодежи, почему открываются детские приюты.

Затем депутаты обменялись опытом работы собраний депутатов. По этому поводу выступили главврач района Ф. М. Степанов, В. Н. Монтус, зам. главы района В. И. Подулях.

Делегация посетила памятник А. Невскому, агрофирму «Победа», где ознакомились с возделыванием огурцов, помидоров в закрытом грунте, а также посетила Писковичский дом культуры. В честь гостей был дан концерт.

ВО ВТОРОМ туре чемпионата Псковской области по футболу команда Опочки 20 июня на своем поле встретилась с футболистами Пустошки. Игра проходила с явным преимуществом опочан и завершилась со счетом 7:2 в их пользу.

В следующем матче футболисты Опочки встретятся с командой Новоскольников на их поле.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Я человек книги, а не экрана. Но телевизор я смотрю часто. Это как наркотик — сидишь и смотришь, даже если понимаешь, что показывают полную чушь».

Лариса Васильева.

Известный современный писатель.

«Запретить все телевидение к чертовой матери. Несет отраву. Как будто специально хотят сделать из нормальных людей идиотов, уродов и просто бессовестных. А радио — оставить. И книги — всякие. Чтобы читать даже плохие книги, надо мозги иметь».

Эдуард Успенский.

Известный детский писатель.

Решение Собрания депутатов

Собрание депутатов Опочецкого района решило:

В связи с расширением рынка товаров и в целях соблюдения санитарных норм и правил при организации уличной торговли, многочисленными обращениями и жалобами жителей микрорайона у магазина «Гастроном», на основании заключений Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Опочецком районе, Опочецкой станции по борьбе с болезнями животных, отдела внутренних дел, ГИБДД внести в решение внеочередной 17-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва от 03.03.2000 г. «Об утверждении Правил организации мелкорозничной уличной торговли на территории Опочецкого района» следующие изменения:

1. Исключить из «Правил организации мелкорозничной уличной торговли на территории Опочецкого района» п. 2

абзац 5: ул. Ленина (территория у магазина «Гастроном») — для торговли продовольственными и промышленными товарами.

2. Внести изменения в п. 2 абзац 5 и читать его в следующей редакции: — ул. Пролетарская, район реки Пуганка — для продажи животных.

Во исполнение «Правил организации мелкорозничной уличной торговли на территории Опочецкого района»:

1. Управлению жилищно-коммунального хозяйства обеспечить эвакуацию прилавков на данной территории и обеспечить порядок в соответствии с Правилами благоустройства.

2. Отделу внутренних дел обеспечить в местах торговли соблюдение общественного порядка и принимать меры административного воздействия к нарушителям установленных Правил.

Ю. ДРОЗДЕЦКИЙ,
глава
Опочецкого района.



24 июня. Отдание праздника Пятидесятницы. День ангела у Варфоломея, Ефрема. День иконы Божией Матери «Милующая».

25 июня. День ангела у Онуфрия, Петра, Анны. Заговенье на Петров пост. В этот день крестьяне молились об избавлении от внезапной смерти. В день св. Петра Афонского говорили: «Солнце поворачивает на зиму, а лето — на жару». Огородники проводили последний посев огурцов и рассаживали последнюю рассаду капусты. И поэтому день называли «Петр-капустник». Выпадают большие росы.

Сильные росы — к плодородию, а частые туманы обещают урожай грибов.

26 июня. День ангела у Акулины, Андроника, Саввы, Антонины, Анны, Петров пост. День Акулины. Крестьяне молились об урожае гречихи, укрывали ею иконы, варили кашу, раздавали нищим. «Акулина — задери хвосты». Много появлялось оводов. Скот вел себя очень беспокойно.

27 июня. День ангела у Елисея, Мефодия, Мстислава, Георгия, Петров пост.

Кто будет сажать огурцы в этот день, пусть не ждет сочных, зеленых.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Российская газета» (№ 116) задает вопрос: «Зачем банкиру детское пособие?»

Недавно Указом Президента РФ была создана Межведомственная комиссия по реформированию системы социальных льгот. Возглавил ее бывший налоговый министр Александр Починков.

— Александр Петрович, не успела комиссия приступить к работе, как пошли слухи, что вы должны ликвидировать все имеющиеся льготы.

— Задача, которая стоит перед комиссией, не ликвидация, а упорядочение льгот. Сейчас существует специальный доклад, где на 126 страницах перечислены только категории льготников.

— Если вы не будете заниматься ликвидацией льгот, а только их упорядочением, то откуда возьмутся деньги?

— Во-первых, у нас есть бюджетные средства. Мы готовы увеличить объемы средств, направляемые в социальную сферу из федерального бюджета с 60 до 90 миллиардов. Помимо этого сейчас создается так называемый компенсационный фонд, куда будет направляться 15 процентов собираемого в стране НДС.

— Куда вы предполагаете направить эти средства?

— Деньги пойдут на решение ключевых проблем. Это — детские пособия, а также предусмотренные законодательством выплаты инвалидам и ветеранам РФ.

Нам надо провести инвентаризацию, выяснить, какова же задолженность государства по ранее взятым на себя обязательствам. Мы знаем, что, к примеру, по детским пособиям долг составляет 28 миллиардов рублей. Комиссии предстоит выяснить, а действительно ли государство должно так много. А самое главное, нам надо разобраться, кому действительно тяжело и кто не может по объективным причинам заработать.

— По каким критериям вы будете определять особо нуждающихся?

— Если семья получает меньше прожиточного минимума на члена семьи, то она безусловно нуждается в детском пособии. Если речь идет о семье крупного предпринимателя или банкира, то финансовые возможности государства таковы, что помощь банкирам не является первоочередной задачей.

Или возьмем, к примеру, чернобыльское законодательство. Справедливо ли то, что инвалиды первой группы, получившие одинаковое количество радиации, имеют разные выплаты: кто 300 рублей, а кто 10 и 20 тысяч рублей в месяц. Ведь солдат срочной службы, который занимался ликвидацией аварии, не виноват, что теперь пособие ему платят в зависимости от тогдашнего его денежного довольствия.

Сегодня в России больше 100 миллионов льготников. Не может быть, чтобы в стране льготников было больше, чем работающих.

Поэтому сейчас, повторюсь, мы должны точно проинвентаризировать все расходы. Я надеюсь, что нам удастся объяснить обществу, что сохранить в нынешнем виде все категории льготников нельзя.

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОБРАНИЯ

Как уже сообщалось в нашей газете, 20 июня состоялась сессия Собрания депутатов района, которая рассмотрела вопрос «О взаимодействии администрации района с предприятиями, организациями всех организационно-правовых форм собственности по решению вопроса переработки сельскохозяйственной продукции».

ПЕРВЫМ с докладом выступил директор маслодельно-сыродельного завода **В. А. ЛЕЕР**. Владимир Александрович, в частности, отметил, что за последние три года закуп молока уменьшается. В Опочечком районе за 1998 год — на 165 тонн, за 1999 год — на 142 тонны. В результате уменьшился объем произведенной продукции в натуральном выражении.

По сравнению с 1998 годом на 9 тонн меньше выработано сыров и на 34 тонны меньше, чем в 1997 году. Уменьшение производства сыра за 1999 год связано с увеличением производства цельномолочной продукции. Вырос объем производства сметаны, творога. За минувший год увеличили ассортимент фасованной продукции, начали выработать кефир жирный.

В 1999 году по сравнению с 1997 годом закуп литра молока увеличился в 3,4 раза, по сравнению с 1998 годом — в 2,9 раза. Себестоимость произведенной продукции увеличилась по сравнению с 1997 годом в 2,4 раза, тогда как цена произведенной продукции увеличилась в 2,2 раза, следовательно, уменьшилась прибыль от выпуска товарной продукции. После выплаты всех налогов чистой прибыли ежегодно получали более 250 тысяч рублей.

У завода нет оборотных средств, однако договоры по выплате за сданную продукцию хозяйствами района не нарушаются. Ими предусмотрено рассчитываться в течение 20—30 дней, что завод и делает.

Фирменный магазин открыть не могут, так как он убыточен, а средств на поддержание нужного ассортимента товаров нет.

ДИРЕКТОР льнозавода **Н. Н. САВЕЛЬЕВА** в своем докладе отметила, что за последние годы посевы льна по области уменьшились в 2 раза. С гектара собирают по 2,6 центнера льна, по 1,5 центнера льносемян, из-за чего его производство стало нерентабельным.

За годы реформ резко выросли цены на промышленные ресурсы, необходимые на возделывание льна, цены же на льнопродукцию остаются низкими и не покрывают затрат на его возделывание. Хозяйства не имеют возможности приобрести удобрения и ядохимикаты из-за высоких цен. Дозы внесения минеральных удобрений снизились с 88 кг на 1 га в 1993 году до 8 кг в 1998 году. В льняных севооборотах складывается отрицательный баланс питательных веществ. В большинстве хозяйств на протяжении многих лет не обновляется парк льноуборочной техники. Недостаток ее приводит к запаздыванию со сроками проведения сева и уборки.

Все это приводит к потерям льнопродукции, низкому качеству льносырья и, в конечном итоге, к убыточности льноводства. Рост цен на энергоносители, нехватка сырья, увеличение амортизационных отчислений повлекли за собой удорожание выработанного льноволокна на льнозаводах.

Выделенная федеральная

дотация на льноволокно выплачивается производителям после реализации продукции и мало влияет на состояние отрасли. В связи с этим возникает необходимость поддержки товаропроизводителей из средств областного бюджета. На современном этапе целесообразно замкнуть в единый комплекс все звенья технологического процесса, начиная от выращивания и кончая выпуском готовой продукции.

В современных условиях новые сорта льна являются одним из наиболее доступных и эффективных факторов увеличения производства и повышения качества продукции.

Вывод из кризиса льняной отрасли и увеличение производства льна связаны прежде всего с внедрением технологии, насыщением отрасли современной техникой.

Сейчас, говорит **Нина Николаевна**, большинство заводов области на грани банкротства. Ведь нам, чтобы работать нормально, надо закупать не менее четырех тысяч тонн льнотресты, закупаем же две тысячи.

Сейчас разработана программа выхода отрасли из кризиса. В этом году произведено авансирование льносеющих хозяйств на удобрения, ГСМ и другие текущие расходы. Будут поставлены и ядохимикаты для борьбы с сорняками.

В СВОЕМ содокладе начальник районного управления сельского хозяйства **В. В. ЛУКЬЯНОВ** отметил, что идет снижение закупа молока. А его надо увеличить, особенно из индивидуального сектора, что даст возможность заводу увеличить производство конечной продукции. И к этому привлекать местные волости.

И по поводу льнозавода. Работает он с перспективой, ежегодно уменьшаются убытки. А все это происходит из-за того, что лен стал пользоваться спросом. Только увеличение посевных площадей хорошими элитными семенами даст возможность отрасли стать прибыльной.

С ОТЧЕТОМ об исполнении местного бюджета за 1999 год выступила начальник финансового управления **З. Ф. ИВАНОВА**.

По итогам работы за 1999 год было обеспечено выполнение собственной доходной базы, т. е. из предусмотренных сметой доходов в сумме 12492 тыс. рублей фактическое исполнение составило 16045,4 тыс. руб., к плану показатель равен 128 процентам. Предусмотрено было поступление финансовой помощи из бюджета области в сумме 8970,4 тыс. руб., фактически получено трансферта 8970,4 тыс. руб. Всего доходов поступило в бюджет района 25015,8 тыс. руб., предусмотрено планом — 21462,4 тыс. руб., исполнены доходы на 117 процентов.

Расходная часть местного бюджета за 1999 год выполнена на 67 процентов к смете, предусмотренной бюджетной росписью. Фактические расходы по учреждениям и отраслям составили 26996,3 тыс. руб. На покрытие превышения расходов над доходами в

сумме 1980,5 тыс. руб. из бюджета области была получена бюджетная ссуда в сумме 2002,5 тыс. рублей.

На основании п. 7 решения Собрания депутатов Опочечского района от 21.05.99 «О бюджете района на 1999 год» защищенной статьей была утверждена заработная плата с начислениями. Это решение Собрания депутатов в отчетном году было выполнено. Из предусмотренных по бюджетной росписи расходов на заработную плату в сумме 11491 тыс. руб. профинансирована фактически эта статья в сумме 11488 тыс. руб.

В финансовом отношении прошедший 1999 год был сложнейшим. Бюджет района принимался с дефицитом 46 процентов, это без включения при планировании долгов на начало года, которые составляли в общей сумме 10262,4 тыс. руб., в т. ч. заработная плата с начислениями — 4988,9 тыс. руб.

Задолженность по заработной плате не была включена в бюджет района 1999 года по той причине, что в принятом Законе Псковской области «Об областном бюджете на 1999 год» от 28.05.99 было принято решение: «Администрации области проанализировать совместно с органами местного самоуправления кредиторскую задолженность по заработной плате с начислениями и провести работу по получению дополнительных средств из федерального бюджета на покрытие имеющихся долгов».

В течение 1999 года дополнительных средств на гашение долгов по заработной плате не было выделено, администрацией района было принято решение выплачивать текущую заработную плату, что и было выполнено.

В течение года в счет погашения кредиторской задолженности по заработной плате, чтобы снять как-то социальную напряженность, закрывались долги по квартирной плате, за электроэнергию, детский сад. Под строгим контролем находился поступивший трансферт, как со стороны областной администрации, так и на месте.

Из полученного трансферта 8970,4 тыс. руб. получено наличными 6902,2 тыс. руб., которые в полном объеме направлены на выплату заработной платы, или 77 процентов. Зачетами трансферта получено 2068,2 тыс. руб.

Следует отметить, что **Зинаида Федоровна** очень подробно рассказала о доходных и расходных частях бюджета.

Собрание депутатов утвердило представленный администрацией района отчет об исполнении местного бюджета за 1999 год по доходам в сумме 27031,6 тыс. рублей и расходам в сумме 26996,3 тыс. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 35,3 тыс. рублей.

С ЕССИЯ внесла изменения в решение внеочередной 17 сессии Собрания депутатов Опочечского района второго созыва от 3 марта 2000 года «Об утверждении Правил организации мелкорозничной уличной торговли на территории Опочечского района». Большинство голосов депутатов решено перенести рынок от магазина «Гастроном» на общий городской рынок, что на Завеличье.

Сессия решила и ряд других важных вопросов.



Почти единственным средством сообщения сельских населенных пунктов с районным центром является пригородная автобусная сеть, обслуживаемая водителями автоколонны № 1662. Несмотря на экономические трудности, которые испытывает это предприятие, автобусы пригородных маршрутов перевозят пассажиров. С каждым годом сохранить их становится все труднее. Главная из причин — автотранспортники не имеют возможности обновить автобусный парк, а эксплуатируя в техническом состоянии имеющейся техники — дело не простое. С этой задачей успешно справляются водители автобусов совместно с работниками ремонтной базы.

Автобус, на котором работает **Владимир Иванович Дроздов**, 1987 года выпуска. После восстановительного ремонта автобус обрел первоначальный вид. **Владимир Иванович** старается поддерживать в салоне чистоту и уют, всегда вежлив с пассажирами.

На снимке: **Владимир Иванович Дроздов**. Фото **Е. Пульши**.

Подарки детям

КАК сообщили из Любимовской волости, на днях на встрече с избирателями в районном Центре досуга и культуры депутат Государственной Думы **М. Ф. Кузнецов** преподнес детям этой волости подарки.

Подарки около ЦДиК вручил помощник депутата **Зинин**, который работает с письмами избирателей. Дети до семи лет получили меховые игрушки, с семи лет — письменные приборы, с одиннадцати лет — красивые хлопчатобумажные футболки. Всего подарки получили семьдесят ребят.

Мы, рассказали службе новостей работников волости, еще до Нового года обратились к **М. Ф. Кузнецову** с такой просьбой, но он еще тогда не был избран депутатом. Подарки приурочены к 1 июня — Дню защиты детей. Хотя мы их получили немного позднее, но тронуты заботой этого человека.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

26 ИЮНЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро», 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости. 9.20 Поле чудес. 10.25 «Серебряный шар». 11.10 Смак. 11.30 «Лето наших надежд». 12.15 Телеканал «Добрый день» 12.55 «Сверстницы». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Невероятные приключения Джонни Квеста». Мультсериал. 15.45 Звездный час. 16.10 «... До шестнадцати и старше». 16.40 Вкусные истории. 16.55 «Вавилонская башня». 19.00 «Размах крыльев». Фильм-катастрофа по повести «Особый случай». 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 22.00 «Секретные материалы». 22.55 Взгляд. 23.35 «Майк Хаммер». 0.50 «Паранормальные явления. Закрытое досье».

ТВ «РОССИЯ»

6.00—8.45 Доброе утро, Россия. 6.35, 8.35 Семейные новости. 7.20, 9.20 «Черным по белому». 7.30 «Почта РТР». 8.20, 0.35 Телеспецназ. 9.35 Мультфильм. 9.45 «Черный пират». Мультфильм. 10.15 «Цыганка». 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Зеркало. 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 13.30 «Марьяна роцца». 14.00 «Черная жемчужина». 14.55 «Богатые и знаменитые». 15.45 «Два рояля». 16.35 «Мой XX век».

17.35 «Приключения принца Флоризеля». 1-я серия. 18.40 «Живое православие». Тешково — село царское. 19.00 Псковские вести. 19.15 Юрий Шевчук и группа «ДДТ». 19.40 Ближе к делу. 20.45 «Дикий ангел». Сериал (Аргентина). 23.35 «Футбол + ТВ».

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса». 17.30 Комедия «Я люблю Люси». 18.00 Из жизни женщины. 18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Очевидец-3». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Сегодня в столице. 21.00 Сериал «Дерзкие и красивые». 21.30 Комедия «Грам-тарарам, или Бухты-баракты». 23.15 Сегодня в столице. 23.30 «Глобальные новости». 23.35 Комедия «Такая разная Трейси».

27 ИЮНЯ,
ВТОРНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Пока все дома. 10.55 Колесо истории. 11.35 «Лето наших надежд». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.15 «Крах инженера Гарина». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Невероятные приключения Джонни Квеста». 15.40 Царь горы. 16.10... До шестнадцати и старше. 16.40 Вкусные истории. 18.30 «Город принял». Худ. фильм. 20.05 Жди меня. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 22.00 «Гараж». Худ. фильм. 23.50 «Цивилизация». 0.45 «Служба новостей».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20—8.45 Доброе утро, Россия. 6.35, 8.35 Семейные новости. 7.20, 9.20 «Черным по белому». 7.30 «Почта РТР». 8.20 Телеспецназ. 9.35 «Ну, погоди!». Мультфильм. 9.45 «Черный пират». Мультфильм. 10.15 «Цыганка». 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Диалоги о животных. 13.00 Вести. 13.30 «Марьяна роцца». 14.00 «Чер-

ная жемчужина». 14.50 «Богатые и знаменитые». 15.45 «Два рояля». 16.35 Мой XX век. 17.00 Вести.

17.35 «Приключения принца Флоризеля». 2-я серия. 18.40 Псковская школа искусств. 19.00 Псковские вести. 19.20 Другие новости. 19.40 Юридическая консультация. Иван Лысковец.

20.00 Вести. 20.40 Прогноз погоды. 20.50 «Дикий ангел». 22.35 Дежурная часть. 23.00 Вести. 23.35 «Хемингуэй». Мелодрама.

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса». 17.30 Комедия «Я люблю Люси». 18.00 Из жизни женщины. 18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Очевидец-2». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Сегодня в столице. 21.00 Сериал «Дерзкие и красивые». 21.30 Драма «Полное затмение». 0.10 «Глобальные новости». 0.15 Комедия «Такая разная Трейси».

28 ИЮНЯ,
СРЕДА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.45 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Здоровье. 10.50 Жди меня. 11.30 «Лето наших надежд». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.15 «Крах инженера Гарина». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Невероятные приключения Джонни Квеста». 15.45 Зов джунглей. 16.10... До шестнадцати и старше. 16.40 Вкусные истории. 18.30 Маски-шоу. 18.55 Погода. 19.00 «Бетселлер». Триллер. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 22.00 «Время футбола». 22.35 Футбол. Чемпионат Европы. 1.00 «Служба новостей».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 8.45 Доброе утро, Россия. 6.35, 8.35 Семейные новости. 7.20, 9.20 «Черным по белому». 7.30 «Почта РТР». 8.20, 1.50 Телеспецназ. 9.35 Мультфильм. 9.45 «Черный пират». 10.15 «Цыганка». 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Диалоги о животных. 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 13.30 «Марьяна роцца». 14.05 «Черная жемчужина». 14.55 «Богатые и знаменитые». 15.45 «Два рояля». 16.35 Мой XX век. 17.35 «На Здоровье». 18.25 «Монахи в бегах». 19.25 Сам себе режиссер. 20.45 «Дикий ангел». 23.35 Мужчина и женщина. 0.25 «Только не уходи». Мелодрама.

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса». 17.30 Комедия «Я люблю Люси». 18.00 Из жизни женщины. 18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Очевидец-3». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Сегодня в столице. 21.00 Сериал «Дерзкие и красивые». 21.30 Комедия «Кушетка в Нью-Йорке». 23.45 Сегодня в столице. 0.10 «Глобальные новости». 0.15 Комедия «Такая разная Трейси».

29 ИЮНЯ,
ЧЕТВЕРГ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 «Женские истории». 10.50 «Человек и закон». 11.30 «Лето наших надежд». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.15 «Крах инженера Гарина». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Невероятные приключения Джонни Квеста». 15.45

Программа «100 процентов». 16.10 «... До шестнадцати и старше». 16.40 «Вкусные истории». 18.30 «Каламбур». 18.55 Погода. 19.00 «Приходите завтра...» Худ. фильм. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Время. 22.00 «Аляска, сэр». Авантюрный музыкальный фильм. 0.00 Программа «Посмотри». 0.50 «Служба новостей».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20—8.45 Доброе утро, Россия. 6.35, 8.35 Семейные новости. 7.20, 9.20 «Черным по белому». 7.30 «Почта РТР». 8.20 Телеспецназ. 9.35 «Ну, погоди!». Мультфильм. 9.45 «Черный пират». Мультфильм. 10.15 «Цыганка». 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Диалоги о животных. 13.00 Вести. 13.30 «Марьяна роцца». 14.00 «Черная жемчужина». 14.50 «Богатые и знаменитые». 15.45 «Два рояля». 16.35 Мой XX век. 17.00 Вести.

17.35 «Приключения принца Флоризеля». 3-я серия. 18.40 «Андромеда» работает на будущее. 19.00 Псковские вести. 19.20 Губерния.

19.45 Футбол. Чемпионат Европы-2000. 21.45 Чемпионат Европы по футболу-2000. 22.00 Наше дело. 23.00 Вести. 23.35 «Обреченное расследование». Худ. фильм.

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса». 17.30 Комедия «Я люблю Люси». 18.00 Из жизни женщины. 18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Очевидец-3». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Сегодня в столице. 21.00 Сериал «Дерзкие и красивые». 21.30 Фантастика. «Аккумулятор». 23.45 Сегодня в столице.

30 ИЮНЯ,
ПЯТНИЦА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Экстренный вызов. 10.50 Клуб «Белый попугай». 11.30 «Лето наших надежд». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.15 «Крах инженера Гарина». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Побег на ведьмину гору». Худ. фильм. 18.25 «Джентльмен-шоу». 18.50 «Человек и закон». 19.35 «Вкусные истории». 19.40 «Поле чудес». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Время. 21.45 «Ужин для тринадцати». Худ. фильм. 23.30 Концерт Земфиры. 0.50 «Выход в красное». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20 «Тысяча и один день». 6.30 «Диалоги о рыбалке». 7.20, 9.20 «Черным по белому». 7.30 «Почта РТР». 7.40, 8.45 Доброе утро, Россия. 8.20 Телеспецназ. 8.35 Семейные новости. 9.35 «Ну, погоди!». 9.45 «Москва—Минск». 10.15 «Цыганка». 11.05 «Санта-Барбара». 12.00 Диалоги о животных. 13.00 Вести. 13.30 «Марьяна роцца». 14.00 «Черная жемчужина». 14.50 «Богатые и знаменитые». 15.45 «Два рояля». 16.35 Мой XX век. 17.00 Вести.

17.35 Всероссийская ярмарка. 17.55 Псковские картинки. Княжевладимирские места. 18.25 Где учиться мне тогда? 18.40 Русский запад. 19.00 Псковские вести.

19.25 «Городок». 20.00 Вести. 20.45 «Риск без контракта». Худ. фильм. 22.20 «Панорама». 23.00 Вести. 23.35 «Панорама». 23.40 «Любовь». Худ. фильм. 2.00 Телеспецназ.

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса». 17.30 Комедия «Я люблю Люси». 18.00 Из жизни женщины. 18.30 Авторская программа Элины Николаевой «Первые лица». Илья Резник. 19.00 «Очевидец-3». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Сегодня в столице. 21.00 Сериал «Дерзкие и красивые». 21.30 Сериал «Солдат удачи-2». Закл. серия. 22.35 Титаны реслинга на TNT. 23.35 Сегодня в столице. 23.50 «Глобальные новости». 23.35 Триллер «Эти глаза в спальне».

1 ИЮЛЯ,
СУББОТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости. 8.10 Слово пастыря. 8.25 «Все путешествия команды Кусто». 9.15 «Ералаш». 9.25 Играй, гармонь любимая. 10.10 Смак. 10.30 «Черная метка Сильвестра». Док. фильм. 11.00 «С легким паром». 11.30 Утренняя почта. 12.05 «Ларец Марии Медичи». Худ. фильм. 14.00 В мире животных. 14.45 История одного шедевра. 15.10 «Горец». 16.05 Седьмое чувство. 16.45 «Время футбола». 17.15 Детектив-шоу. 18.15 «Афонина одиссея». 18.45 «Женские истории». 19.20 «Семь стариков и одна девушка». Экзотическая комедия. 21.00 Программа С. Доренко. 21.55 «Продажные против продажных». Продолжение криминальной комедии «Откройте, полиция!» о полицейском комиссаре Рене Буароне, взяточнике и проходнице, но не лишенном простодушия и обаяния, и его напарнике Франсуа. 23.55 Угадайка. 0.45 «Ведьмы». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Приключения на «Посейдоне». Худ. фильм. 9.30 «Почта РТР». 10.00 «Доброе утро, страна!». 10.50 «Сто к одному». 11.35 Сам себе режиссер. 12.05 «Друзья-II». 12.35 «Золотой ключ». 13.00 Вести. 13.20 Федерация. 14.15 «Гори, гори, моя звезда». Трагикомедия. 15.50 «Том и Джерри». 16.15 «Планета Земля». 17.10 «Я говорю за всю среду...». 18.05 Моя семья. 19.05 «Два рояля». 20.00 Вести. 20.45 «Аншлаг» и К°. 21.50 «АС». 23.35 «В городе Сочи темные ночи». Худ. фильм. 1.55 Чемпионат мира по автогонкам.

ТНТ

10.00 Игра «Пират-атака». 10.30 Мультсериал «Воины мифов — хранители легенд». 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-3».

3. 11.30 Приключения. «Пираты Тихого океана». 1-я серия. 13.30 Познавательный сериал «Дети Ноя». 1-я серия. 14.00 «Жизнь в экстремальных ситуациях». 15.00 Европейский футбол на TNT. 16.00 Сериал «Чекинья Гонзаго». 17.00 Приключенческий сериал «Сиквест». 18.00 Комедия «Я люблю Люси». 18.30 «Из жизни женщины». 18.55 «Глобальные новости». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 Однажды вечером. 21.30 Сериал «Грехи большого города». 22.35 «Глобальные новости». 22.40 Боевик «Служить и защищать». 0.40 Кино, кино, кино.

2 ИЮЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Новости. 8.10 «Армейский магазин». 8.40 «Дисней-клуб»: «Аладдин». 9.10 «Утренняя звезда». 10.00 Новости. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 «Пока все дома». 11.05 «Альф». Комедийный сериал. 11.35 «Здоровье». 12.05 Дневной киносеанс. «Случай с Полинным». 14.15 «Клуб путешественников». 15.00 Новости. 15.10 «Горец». Приключенческий сериал. 15.55 «Возможно все». Программа для молодежи. 16.15 «Дисней-клуб». 17.10 «Серебряный шар». 18.00 Новости. 18.15 Смехопанорама. 18.50 «Ералаш». 19.05 «Копи царя Соломона». Экранизация одноименного приключенческого романа Генри Хаггарда. Авантюрист Аллан Куотермейн помогает красавице Джесси Хастон в поисках отца, пропавшего в джунглях. 21.00 «Время». 21.55 Футбол. Чемпионат Европы. Финал. 0.00 «Любовники Марии». Психологическая драма.

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Папа, мама, я — спортивная семья». 8.55 «Служу Отечеству». 9.20 «Устами младенца». Телеигра. 9.50 Прогноз погоды. 9.55 «Доброе утро, страна!». 10.30 «Аншлаг» и К°. 11.30 «Городок». 12.00 «Русское лото». 12.40 Мультфильмы. 13.00 «Вести». 13.20 «Парламентский час». 14.10 «Новая «Старая квартира». 14.55 «Диалоги о животных». 15.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». 18.00 «Международная панорама» с Александром Гурновым. 18.45 «Фара». Ностальгически грустная, причудливо снятая, умная и добрая драма. 21.00 «Доспехи Бога». Худ. фильм. 22.40 «Палач». Криминальная драма.

ТНТ

10.00 Кукольное шоу «Теле-Бом». 10.30 Мультсериал «Воины мифов — хранители легенд». 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-3». 11.30 Приключения. «Пираты Тихого океана». 2-я серия. 13.30 Познавательный сериал «Все о собаках». 14.00 Неизвестная планета. 14.30 Док. фильм из цикла «Великие тайны и мифы XX века»: «Тайна Чернобыля». 15.00 НХЛ: короли и свита. 15.30 Мировой футбол. 16.00 Сериал «Чекинья Гонзаго». 17.00 Приключенческий сериал «Сиквест». 18.00 Комедия «Я люблю Люси». 18.30 «Из жизни женщины». 18.55 «Глобальные новости». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Сериал «Таггерт». 20.30 «Встреча с...». Марина Хлебникова. 21.30 Сериал «Грехи большого города». 22.35 «Глобальные новости». 22.40 «Однажды вечером». 23.40 Титаны реслинга на TNT. 0.40 Стриж и другие...

Коротко о разном

ДЕНЬ Святой Троицы — особый праздник у христиан. А начался он с четверга, когда люди хотят индивидуально помянуть усопших. Пришли они на кладбища с кутьей, конфетами, фруктами, приглашали отца Иоанна, настоятеля Покровской церкви, чтобы он отслужил краткую панихиду.

Родительская суббота. В этот день творилась общая панихида. В воскресенье, в Троицу, ее не творят. Это день, когда люди собирались на всех кладбищах среди убранных могил на застолье, чтобы помянуть усопших.

Особенно многолюдно в Троицу было на Покровском, Варыгинском и других кладбищах района.

В **ДЕВЯТЫХ** классах школ нашего района в конце первой декады июня прошли выпускные вечера. В основном ребята все успешно сдали экзамены. 23 июня прошли такие же вечера и у тех, кто закончил одиннадцать классов. Есть вы-

пускники, которые закончили среднюю школу с серебряной медалью. Один — из Глубоковской школы, другой — из школы № 2 города.

«КОМУ ВОЙНА, кому нажива», — так гласит народная мудрость, если дело касается воровства в стихию.

Именно такое действие и произошло в двух магазинах райпо, когда шел проливной дождь, небо раздирали молниями, а деревья выкорчевывались с корнями. Воры, а вернее, мародеры, под рев стихии одновременно ломали окна и двери в Теребенском и Макушинском магазинах. А затем, набив мешки товарами в первом на восемь, а во втором на две тысячи рублей, удалились.

После того, как была сделана ревизия в Макушине, они через день повторили свой вояж и теперь уже с прилавков похитили товаров на шесть тысяч рублей.

ЕСЛИ В ДОМ ПРИХОДИТ БЕДА...

В половине первого ночи с 6 на 7 июня в акционерном обществе «Искра» Дновского района в огне пожара за считанные минуты был полностью уничтожен практически

весь совхозный машинно-тракторный парк, находящийся в единственном добротном автопарке на 26 единиц техники...

НЕВОЛЬНЫЙ ОБМАН?

Удивительное совпадение, но накануне сельской катастрофы в клуб деревни приезжал депутат Государственной Думы Михаил Кузнецов и ему, не тая, люди жужжали на свое житье-бытье. Старушки просили о насущном. И вдруг после встречи неожиданный глубинный напор, напорная башня заработала на полную мощь и в центральной усадьбе дали воду. Все крестьяне чуть ли не молились на «ниспосланного с небес» народного избранника.

Через неделю грянул страшный пожар, но вместо депутата на этот раз в селе оперативно появилась лишь многотиражная кузнецовская газета «Так надо!», в которой клеймился местный поджигатель Валерий Петров. В большевистском заголовке репортажа ёрничали насчет «искры», из которой возгорелась пламя. А заканчивался материал тем, что селу нужен богатый хозяин, который способен поставить все на свои места. Если учесть, что по центральной рекламе ТВ крутился на всю область политический «клип» с роликом сгоревшего Искровского гаража, то вопрос о хозяине просто напрашивался для «Искры».

И черт бы с ней, с этой постоянной областной предвыборной свистопляской, если бы сгоревшему совхозу на самом деле помогли. На практике все оказалось совсем не так, как хотелось бы неким имиджмейкерам. Помощи депутата Кузнецова и тогда и сейчас пока не было. Более того, злополучный глубинный напор, о котором на собрании докладывалось депутатом, купил сам совхоз, сняв со счета последние копейки — шесть с половиной тысяч рублей. Но об этом знали разве что инженер, директор и контора. Народ жаждал героя, и тот не замедлил явиться виртуально. Но речь сегодня не о нем.

На Руси истари, когда случалась беда, и не приведи Господи, выгорал дом или улица, помогали всем миром, неся погорельцам кто что может. Сегодня, по сути, этот неписанный жизненный принцип в России и в области забыт: всем миром — но без меня. Именно «без меня», на примере «Искры», готовы отделаться от катастрофы на селе не только народные избранники, но и власть предрешающие.

ОЛЕГ КОНСТАНТИНОВ.
«Новости Пскова».

(печатается с сокращениями).

Распоряжение

ОБ ОТМЕНЕ РЕЖИМА ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ЗВЕНА РС ЧС

1. С 00:00 часов 23.06.2000 г. отменить на территории Опочецкого района режим чрезвычайной ситуации территориального звена РС ЧС.

2. Филиалу «Опочечские электрические сети» ОАО «Псковэнерго» (Константинову А. П.), управлению ЖКХ (Шапоиуду И. Ф.), МУП ЭЖФ (Дубининой О. И.), МУП «Коммунар» (Тыхееву И. В.), МУП «Райводоканал» (Павлову В. С.) продолжить работы по ликвидации последствий урагана в плановом порядке.

Ю. А. ДРОЗДЕЦКИЙ,
глава района.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогого, любимого мужа, папочку **РУЗМЕРОВА Виктора Яковлевича** поздравляем с 45-летием. Желаем доброго здоровья, счастья, радости, успеха, долголетия.

От чистого сердца простыми словами Позволь с днем рожденья поздравить тебя. За то, что ты есть, за то, что ты с нами Обнять тебя, крепко любя. Жена, дочь.

Поздравляем **ЖИРНОВУ Валентину Федоровну** и **ИВАНОВА Василия Ивановича** с золотой свадьбой!

Желаем здоровья и добра! Пусть вам обом много лет И на лицо легли морщинки, А в волосах уже блестят, Как снег, седые паутинки. Но не страшны для вас года, Вы не хотите жизнь иную. Так будьте молоды всегда, Встречая свадьбу золотую!

Дочери, зятя, внуки и правнуки.



СНОВА В ОПОЧКЕ — МАСТЕР ПСИХОТЕХНИКИ КОНСТАНТИН ГРИШИН 26; 27; 28; 29; 30 июня и 1, 2 июля с 8 до 11 часов — индивидуальные приемы. Только для вас!

По многочисленным просьбам граждан белый колдун России, мастер психотехники Константин Гришин проводит в Опочке индивидуальные приемы с 8 до 11 час. в Центре досуга и культуры (ДК), стоимость 150 рублей. В продаже будут «заряженные» плакаты с изображением доброго мага по цене 50—100 рублей.

ГАРАНТИЯ 100 ПРОЦЕНТОВ на полное избавление от ваших недугов! **КОНСТАНТИН** — единственный в России, имеющий государственное разрешение на занятие оккультизмом, магией.

Центр досуга и культуры объявляет конкурс на замещение вакантных должностей — зав. секторами: культурно-массовой работы и по работе с детьми и набор девушек и юношей 14—17 лет в танцгруппу «Шанс» (рук. Е. Ануфриева) на конкурсной основе. Отбор состоится 29 июня в 14.00 (танцкласс). Телефон: 9—12—18.

Выражаем искреннюю благодарность администрации, коллективу ОПКЭС за оказанную помощь в организации похорон дорогого и любимого мужа и отца **КРОПУСОВА Николая Дмитриевича**.

Жена, дочь.

Отдел внутренних дел Опочецкого района выражает искреннее соболезнование **Полуектову Василию Кирилловичу** по поводу смерти его отца **ПОЛУЕКТОВА Кирилла Митрофановича**.

Выражаем искреннее соболезнование **Полуектову Василию Кирилловичу** и **Полуектовой Евдокии Гавриловны** по поводу смерти отца и мужа **ПОЛУЕКТОВА Кирилла Митрофановича-Андреева, Стеблевы, Федоровы, Хоревы, Пуховики, Муравские**.

РЕДАКТОР Н. П. ЖУКОВ

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации. г. Санкт-Петербург, Регистрационный номер № П 0694.

Заказ 677.
Тираж 5788.

На основании решения сессии районного Собрания депутатов с 1 июля 2000 года мелкорозничная уличная торговля от магазина «Гастроном» переносится на центральный рынок. У магазина «Гастроном» торговля запрещена. Лица, торгующие в неустановленном месте, подвергаются штрафу. **АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.**

Ставки платы за аренду торгового места

а) юридические и физические лица, зарегистрированные в Опочечском районе, уплачивают, кроме случаев торговли с грузовых автомашин:
15 руб. — рабочие дни (понедельник — пятница);
20 руб. — выходные дни (суббота — воскресенье).

28 июня с 11:00 до 16:00 в кабинете № 52 администрации района состоится прием граждан по личным вопросам. Прием будет осуществлять депутат областного Собрания **ПОЛОВОВ БОРИС ГЕННАДЬЕВИЧ**.

ПРОДАЮТСЯ две дойные козы и пятимесячные козочки. Обращаться: д. Попова Гора Болгатовской волости, к Рязанцевым.

ПРОДАЕТСЯ дом с надворными постройками в Песчавке, ул. Широкая, 14. Обращаться: ул. Лесная, 4, к Александровой.

ПРОДАМ двухкомнатную квартиру в военном доме, 4 этаж. Обращаться: телефон 9—29—71.

ПРОДАЕТСЯ недорого дом с надворными постройками (ул. Колхозная, д. 2). Обращаться: ул. Сиреневая, д. 1.

ПРОДАЕТСЯ нетель чернопестрая, отел 2 января, в д. Поддубно Красногородского района.

УТЕРЯНЫ документы на имя Андреева Григория Ивановича. Просьба вернуть за вознаграждение. Адрес: д. Ключино Матюшкинской волости. Телефон 9—29—22.

КУПЛЮ жилье, не требующее ремонта, в г. Опочка, за 10 тысяч рублей. Встреча с 24 по 26 июня с 18:00 до 19:00 возле милиции у входа.

ПРИГЛАШАЕМ: Христианская музыкальная группа «СВОБОДА» 24 июня (суббота) в 17.00. Коммунальная, 18. Песни о Христе и свидетельства верующих о Божьих чудесах. Добро пожаловать! Вход свободный. **ЦЕРКОВЬ ХРИСТА.**

ОКАЗЫВАЮ услуги по трелевке и перевозке леса. Обращаться: тел: 9—19—18 с 17:00 до 19:00.

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира с удобствами, двухэтажная кирпичная дача. Двигатель от БМВ-528, другие запчасти, красный печный кирпич. Обращаться: ул. Заречная, д. 14, кв. 4.

ПУЩУ квартирантов с последующим выкупом дома. Обращаться: ул. Сиреневая, д. 1.

В МАГАЗИН лесхоза п. Разувайка поступили в продажу товары: эл. насос водяной по цене 620 рублей, сепараторы электрические и ручные, стиральные машины и другие товары. Справки по телефону 9—35—94.

ПРОДАЮТСЯ гараж в кооперативе ремзавода, шифер, дом в деревне. Телефон: 9—23—16.

Организация покупает пилочник и баланс в Санкт-Петербурге. Обращаться: (812) 4211715, 9647514, 9646077.

ПРОДАЕТСЯ клевер на корню. Телефоны: 9—35—75, 9—35—73.

ПРОДАЮТСЯ щенки ротвейлера. Телефон 9—18—39 (вечером).

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в военном городке. Обращаться: телефон 9-17-57.

28 июня на рынке с 11 до 12.00 будут продаваться курьмолодки (5 месяцев) породы лорен-браун. Цена 55 руб.

СРОЧНО! Недорого. Продаются «Москвич 2140-Д». Обращаться: ул. Ленина, д. 28, кв. 1.

П
СТ

Госдум
приняла
рядке
Федерац
брания
ции». Ре
субъекта
ции буд
представ
законода
тельного
этом пр
нительно
ся главо
екта с о
парламен
от зако
власти
ным пар
Проце
та Феде
завершен

Впервы
экономи
в Росси
года Го
Ярвал
В январ
477, в ф
те — 83

130-е
сия сред
уровню
ских усл
ств в
стран С
64-м ме
72-м —

Боле
пород
кала—М
ратовско
ния впу
спорте.
гально,
везла с
ского у

Аэроп
Амуре
Амуре
самолет
первом
ков вы
дование
молетов,
кабеля,
вестные,
вели из
аппарат

Во м
26 июня
вечера.
бят пол
ти вмес
данина

По д
из 460
долларо
лиардов